KLAUZULA INFORMACYJNA – Konkursu „Marka-Śląskie” nr K/7/2022

[bookmark: _Hlk103068498]Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Regionalna Izba Przemysłowo-Handlowa w Gliwicach  z siedzibą przy ul. Zwycięstwa 36,adres e-mail: sekretariat@riph.com.pl, numer telefonu 32 231 99 79, reprezentowany przez Wiktora Pawlika.
Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych w RIPH, do którego może Pani/Pan zwracać się 
z pytaniami i wątpliwościami dotyczącymi bezpieczeństwa i wykorzystywania Pani/Pana danych, to Krzysztof HAWRYLAK, tel. 514 519 700, iod@hawrylak.pl
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu:
· zebrania listy Kandydatów do Konkursu „Marka-Śląskie” w oparciu o art.6 ust.1 lit. a) RODO, tj. zgoda Kandydata (zakres danych: imię, nazwisko lub nazwa, dane teleadresowe, dane dotyczące działalności i rejestrów gospodarczych Kandydata, dane zostały pozyskane od Wnioskodawcy znanego Kandydatowi, kategoria danych: dane zwykłe);
·  zebrania Kapituły Konkursu „Marka-Śląskie” w oparciu o art.6 ust.1 lit. a) RODO, tj. zgoda na uczestnictwo jako Członek lub pełnomocnik Członka w pracach Kapituły (zakres danych: imię                           i nazwisko oraz miejsce pracy członków Kapituły);
· zapewnienia uczciwego i miarodajnego głosowania w Plebiscycie w oparciu o art.6 ust.1 lit. f) RODO, (zakres danych: imię i nazwisko oraz miejsce pracy członków Kapituły oraz ww. dane Kandydatów i Wnioskodawców);
· organizacji i przeprowadzenia Konkursu w oparciu o art. 6 ust.1 lit. f) RODO, (zakres danych: imię i nazwisko oraz dane kontaktowe członków Kapituły oraz ww. dane Kandydatów                                                   i Wnioskodawców);
· dokumentacyjnych, informacyjnych i sprawozdawczych Konkursu (dotyczy osób nominowanych                  i laureatów) w oparciu o art.6 ust.1 lit. f) RODO, (zakres: imię, nazwisko lub nazwa i dane teleadresowe nominowanych i laureatów);
· przyjęcia zgłoszenia na podstawie art.6 ust.1 lit. f) RODO (zakres danych: imię i nazwisko reprezentantów wnioskodawcy oraz dane teleadresowe);
· wynikającym z przepisów prawa, głównie z przepisów o rachunkowości w oparciu o art.6 ust.1 lit c) RODO
· w związku z zawartymi umowami w oparciu o art.6 ust.1 lit. b) RODO (zakres: Dane osobowe sponsorów oraz firm, ich pracowników, a także innych osób uczestniczących w organizacji Konkursu)
Pani/a dane mogą być udostępniane podmiotom upoważnionym do tego na podstawie przepisów prawa. Podanie danych Kandydatów, Wnioskodawców i Członków Kapituły jest dobrowolne jednak ich niepodanie uniemożliwi Kandydatowi wzięcie udziału w Konkursie. Wnioskodawcy zgłoszenie Kandydata, a Kapitule przyjęcie kolejnego członka Kapituły. Posiada Pan/i prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, a także ich sprostowania (poprawiania).                                                              Przysługuje Pani/u także prawo do żądania usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, 
a także sprzeciwu na przetwarzanie, przy czym przysługuje ono jedynie w sytuacji, jeżeli dalsze przetwarzanie nie jest niezbędne do wywiązania się przez Administratora z obowiązku prawnego i nie występują inne nadrzędne prawne podstawy przetwarzania.
Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi na realizowane przez Administratora przetwarzanie do Prezesa UODO (uodo.gov.pl).
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